



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №46

Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»

Ноябрь, 2011



«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

## ■ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

### УВАЖАЕМЫЙ ДМИТРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ!

Примите искренние поздравления с Днем рождения! Благодаря Вам наше муниципальное образование процветает и развивается, успешно реализуются новые проекты и программы, направленные на улучшение жизни новодевяткинцев, внедряются федеральные и международные программы. От всей души желаем Вам дальнейших успехов и достижений, благополучия, осуществления новых идей и намеченных планов, крепкого здоровья и большого личного счастья!

Совет депутатов, совет ветеранов, администрация.

## ■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

### НАД ЧЕМ РАБОТАЕМ

Уважаемые новодевяткинцы! Многие из вас обратили внимание на неудовлетворительную работу филиала Сбербанка, расположенного в Новом Девяткино. Низкое качество обслуживания клиентов, постоянные срывы работы отделения этим летом переполнили чашу терпения. Обращения к руководству Всеволожского отделения Сбербанка не возымели должного действия. Поэтому следующим шагом было обращение Совета депутатов и администрации к управляющему Сбербанком РФ Г.Грефу.

Очень быстро был получен обнадеживающий ответ. Председатель Северо-Западного банка ОАО «Сбербанк России» А. Говорунов ответил, что разделяет нашу озабоченность по поводу неудовлетворительной работы операционного офиса в Новом Девяткино. В частности, в письме говорится, что «в настоящее время Сбербанком реализуется программа переформатирования всей филиальной сети ОАО «Сбербанк». В результате чего все подразделения банка будут кардинально изменены. В настоящее время по результатам проведенного анализа в Новом Девяткино подобрано помещение и идет процесс документального оформления сделки по приобретению в аренду площадей в торгово-бытовом центре. В первом полугодии 2012 года Банком будет осуществлена реконструкция нового помещения: будут созданы условия, отвечающие современным требованиям, организована работа 5 рабочих мест по обслуживанию физических лиц, открыта в круглосуточном доступе просторная зона самообслуживания с 2 банкоматами и 2 информационно-платежными киосками. Во внутренней зоне самообслуживания с целью предоставления полного комплекса услуг населению будет установлен интернет-киоск. Ориентировочные сроки открытия офиса по новому адресу - 1 июня 2012 года».

Отрадно отметить, насколько оперативно и конструктивно отнесся к решению вопроса Герман Греф.



И полной противоположностью звучит очередная отписка, полученная нами от главы администрации МО «Всеволожский муниципальный район» А.Н. Соболенко, к которому совет депутатов в очередной раз обратился с предложением о передаче в муниципальную собственность незавершенного строительством детского сада за домом №35. У нас есть желание и возможность завершить строительство своими силами и с помощью Правительства Ленинградской области. В письме А.Н. Соболенко в частности говорится: «На Ваше обращение о безвозмездной передаче недостроенного здания детского сада в муниципальную собственность МО «Новодевяткинское сельское поселение», принятия мер по сохранности здания, обеспечению безопасности населения, ограждения земельного участка и прекращения доступа на территорию посторонних лиц, сообщаю следующее. Проектирование незавершенного строительством объекта – детского сада в д. Новое Девяткино выполнено, в настоящее время проходит экспертизу (который год подряд!- прим. авт.). Пунктом 11 ч.1 ст.15 №131- ФЗ организация общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории муниципального района отнесена к вопросам местного значения муниципального района... Учитывая все вышеизложенное, Ваше обращение не подлежит удовлетворению» Остается добавить: К сожалению для нас. Иначе как формальной отпиской это назвать нельзя. Она продемонстрировала еще раз неконструктивный подход руководства района к решению проблемы нехватки мест в детском саду, нежелание взаимодействовать с муниципалитетами и использовать местный ресурс на благо жителей.

Д. А Майоров.

### С ДНЕМ МАТЕРИ

Нет, наверное, ни одной страны, где бы не отмечался День матери. В России День матери был учрежден сравнительно недавно. Установленный Указом Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина № 120 «О Дне матери» от 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей.

Невозможно спорить с тем, что этот праздник на все времена. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: добро, любовь, заботу, терпение и самопожертвование.

Новый праздник — День матери — постепенно входит в российские дома. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы ни говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

*Спасибо вам, родные! И пусть каждой из вас почаще говорят теплые слова ваши любимые дети! Пусть на их лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе!*

И по традиции в этот праздничный день мы будем чествовать лучших матерей Нового Девяткино и вручать памятные медали «Родившемуся в Новом Девяткино» молодым матерям, у которых недавно появились малыши.

Д.А. Майоров.



## ■ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

### МОЛОДЕЖЬ ОТКРЫВАЕТ НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ

7, 8 и 9 сентября Молодежный совет МО «Новодевяткинское сельское поселение» был приглашен на 6-й Слет молодежного актива Ленинградской области, на котором собрались молодые люди из разных районов Ленинградской области (18 команд от районов, 5 команд молодежных консультативно-совещательных органов Ленинградской области и 2 команды от муниципальных образований). В этом году Слет проходил под девизом «Живи так, чтобы твой гордились!». И этими ребятами действительно можно гордиться! Активные, целеустремленные, креативные, они продемонстрировали свои таланты, знания и умения в абсолютно разных областях – от спорта до политики, чему способствовала прекрасная организация мероприятия.

С 6 по 12 сентября по приглашению администрации Земли «Бранденбург», Германия, члены молодежного совета МО «Новодевяткинское сельское поселение» приняли участие в Международной программе «Интеграция через спорт».

Помимо Российской делегации в программе участвовали еще 12 стран.

В этом году Российская делегация в количестве 14 человек впервые принимала участие в этой программе. И поэтому на представителях России лежала большая ответственность.

Прежде чем началась официальная программа, по инициативе немецкой стороны делегация из России в течение двух дней знакомилась с Германией. Делегация посетила города Берлин, Бранденбург, Берлеберген,

были на экскурсиях в Рейхстаге, посетили «Памятник Русскому солдату» в центре Берлина, Брандербургские ворота, замок «Санс Суси», ратуши и исторические музеи, музей границы ГДР и ФРГ по реке Рейн.

8 сентября в городе Блоссин в молодежном лагере ребята встретились с молодежью других стран.

Организаторы международной программы с немецкой стороны отметили высокую коммуникабельность и сплоченность Российской делегации, дав высокую оценку работы с молодежью Администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение», предоставившей возможность членам молодежного совета приехать и познакомиться с работой молодежных организаций Германии.

Ежегодно администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение» проводит для наиболее активных членов молодежного совета и клуба «Нон-Стоп» летние палаточные сборы.

Этот год не стал исключением, и вот с 16 по 18 сентября двенадцать активистов, возглавляемые капитаном команды Табачниковым Александром, развернули палаточный лагерь на берегу реки Вуокса в составе 120 участников спортивно-туристического слета детских и молодежных общественных организаций Санкт-Петербурга, которых гостепримно приняла на своей территории туристическая база «Лена».

С первого же дня ребята окунулись в туристическую жизнь с большой спортивной программой.

В течение трех дней они участвовали в конкурсе «Во-

дный мяч», «Веселые старты», «Представление команд», «Конкурс туристской песни». Соревнования проводились по технике пешеходного туризма, технике водного туризма, стрельбе в тире, веревочному этапу «путанка», веревочному этапу «Висячие сады», историческому краеведению и спортивному ориентированию.

Были и развлекательные конкурсы: конкурс тортов, художественной самодеятельности по заданной теме, конкурс газет . Заканчивалась программа слета подведением итогов и награждением.

Команда из Нового Девяткино получила грамоту как «Самая сплоченная команда».

Л.Баранов.



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ АДМИНИСТРАЦИИ МО «НОВОДЕВЯТКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

## ■ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

### УВАЖАЕМЫЙ АЛЕКСАНДР ГРИГОРЬЕВИЧ!

Сердечно поздравляем Вас с Днем рождения!

Долгие годы мы знаем Вас как активного депутата, много сделавшего для своих избирателей, как успешного руководителя крупного агропромышленного комплекса, продукцию которого знают все жители Ленинградской области, как большого друга Нового Девяткино. Наша дружба проверена годами и разными житейскими ситуациями, в которых Вы не раз на деле доказывали свой депутатский мандат! Спасибо Вам от ветеранов Великой Отечественной войны за подарок, который Вы сделали к 65-летию Победы, - Книга памяти о ветеранах войны, проживающих в Новом Девяткино, есть теперь в каждой семье фронтовика. Спасибо Вам от родителей детей, занимающихся в КДЦ «Рондо», для которых Вы купили музыкальную аппаратуру и костюмы. Спасибо Вам от шестисот малоимущих жителей Нового Девяткино, которых Вы обеспечили овощами на зимний период. Спасибо Вам за то, что помогаете решать общие проблемы новодевяткинцев на правительственном уровне.

Желаем Вам неиссякаемой энергии, крепкого здоровья и личного счастья!

Совет ветеранов.



Администрация, совет депутатов и совет ветеранов сердечно поздравляют с юбилеем со дня рождения ветеранов ВОВ и труда:

Дьякову Алефтину Максимовну – с 70 – летием со дня рождения

Саушкину Лиану Викторовну – с 75-летием со Дня рождения

Голикова Валентина Александровича и Пысину Екатерину Григорьевну – с 80-летием со Дня рождения

Вергуну Юрия Григорьевича – с 85-летием со Дня рождения.

Дорогие наши ветераны, желаем вам крепкого здоровья, бодрости, душевного спокойствия и оптимизма!

## ■ ДЕЛА ДУХОВНЫЕ

### БОГОСЛУЖЕНИЯ В НОВОМ ДЕВЯТКИНО

#### Дорогие Новодевяткинцы!

С радостью сообщаем Вам, что в Новом Девяткино, на территории ЛОНДа открылась часовня Св. Прав. Ионна Кронштадского.

Священник о. Ефимий Добрянский из храма при Педиатрической академии приезжает к нам в Девяткино по средам и проводит богослужения.

О. Ефимий окормляет не только прихожан часовни, но и пациентов ЛОНДа, даря им надежду и веру в исцеление.

Изначально помещение часовни не было предназначено для служб, но со временем оно совсем изменилось: там появились иконы, церковная утварь, есть небольшая лавка, где можно купить свечи, подать записки с прошением о молитве. В данный момент идет возведение алтаря, по окончании работ, приблизительно с декабря, богослужения будут проходить в субботу и воскресенье.

Приглашаем всех желающих в часовню Св. Прав. Ионна Кронштадского в среду, начало службы в 13.00.



## ■ ПАМЯТНАЯ ДАТА

### ДОРОГА ЖИЗНИ. ПОМНИМ!

В субботу, 19 ноября, ветераны Великой отечественной войны совершили автобусную поездку к мемориалу «Разорванное кольцо» на берегу Ладожского озера.

Это традиционный выезд в дни памяти начала работы Ледовой трассы по Ладожскому озеру в 1941 году. Новодевяткинцы отдали дань памяти героям, перевозившим хлеб для осажденного Ленинграда, вызвавшим на большую землю умирающих от голода ленинградцев. Много проникновенных слов прозвучало от очевидцев тех событий, от юных жителей всеволожской земли. Митинг завершился салютом и возложением цветов к подножию мемориала.

Т.Рухлевич.



## ■ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

### ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Комитет по здравоохранению Ленинградской области извещает жителей ленинградской области о том, что с 03.10.2011 года в Государственном учреждении здравоохранения «Ленинградский областной психоневрологический диспансер» в рамках региональной Программы модернизации здравоохранения Ленинградской области на 2011-2012 годы открывается кабинет «Телефон доверия» для помощи лицам с кризисными состояниями и суицидальным поведением.

Работа кабинета будет ориентирована на все возрастные группы населения, включая детскодростковый контингент, и будет осуществляться в круглосуточном режиме. Звонки для жителей Ленинградской области на телефон доверия будут бесплатными как со стационарных, так и с мобильных телефонов. На телефоне доверия будут дежурить психотерапевты, медицинские психологи и врачи-психиатры, прошедшие специальную подготовку. Указанный телефон доверия будет осуществлять, в том числе, функцию так называемой «горячей линии», позвонив на которую, жители Ленинградской области смогут получить ответы на любые вопросы о психическом здоровье.

Номер телефона 8-800- 200- 47-03

## ■ СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

### ИНФОРМАЦИЯ

#### об изменении Порядка предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг

#### многодетным семьям и ветеранам труда

В целях реализации областного закона от 15.06.2011г. № 39-оз «О внесении изменений в некоторые областные законы в связи с совершенствованием механизма предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг» утверждены новые Порядки предоставления ежемесячных денежных компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг многодетным семьям и ветеранам труда:

Постановлением Правительства Ленинградской области от 05.10.2011г. № 317 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 2 мая 2007 года № 99 «Об утверждении Порядка предоставления отдельных мер социальной поддержки многодетным семьям в Ленинградской области»;

Постановлением Правительства Ленинградской области от 05.10.2011г. № 318 «Об утверждении положений о порядке назначения и выплаты ежемесячной денежной компенсации части расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающих в Ленинградской области, и признании утратившими силу постановлений Правительства Ленинградской области от 27 января 2005 года № 10, от 23 ноября 2006 года № 320 и от 16 июня 2008 года № 176».

Областной закон от 15.06.2011г. № 39-оз «О внесении изменений в некоторые областные законы в связи с совершенствованием механизма предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг» внес целый ряд положительных новшеств и позволил:

- унифицировать механизм предоставления ежемесячных денежных компенсаций, установив размер выплат единным для каждой льготной категории (дифференцированным по муниципальным образованиям) независимо от благоустроенностя жилья, что поставило в равное положение компенсаций всех получателей одной социальной категории;

- возложить все функции по предоставлению компенсаций на органы социальной защиты населения и своевременно производить выплату компенсаций (ранее расчет размера компенсаций осуществлялся организациями ЖКХ, которые задерживали представление расчетов либо вообще отказывались от расчета компенсаций, что вызывало задержки выплат компенсаций);

- увеличить объем мер социальной поддержки ветеранам труда, проживающим в неблагоустроенном (частично благоустроенном) жилье;

- изменить сроки получения компенсаций (перечисление компенсаций на почтовые отделения и кредитные учреждения (по выбору получателей) будет осуществляться до 10 числа месяца (после изменения договорных отношений органов социальной защиты населения с организациями жилищно-коммунального хозяйства), что позволит получателю оплачивать жилищно-коммунальные платежи с учетом компенсации.

Унификация механизма предоставления компенсаций позволила существенно увеличить объем получаемых мер социальной поддержки ветеранов труда, проживающих в неблагоустроенном (частично благоустроенном) жилье, и многодетных семей.

В то же время, если в отдельных случаях размер ежемесячной денежной компенсации, установленный с 11 июня 2011 года областным законом от 08.06.2011г. № 31-оз «О внесении изменений в областной закон «Об областном бюджете Ленинградской области на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов», сократился по сравнению с размером компенсации, предоставляемой до перехода на «твёрдые» выплаты, т.е. за май 2011 года (без учета доплат за предыдущие периоды), вышеуказанными Порядками предусмотрена возможность перерасчета размера ежемесячной денежной компенсации до ее размера, начисленного за май 2011 года (без учета доплат за предыдущие периоды).

Ветераны труда и многодетные семьи вправе обратиться в комитет по социальным вопросам с заявлением о перерасчете (форма заявления размещена на стендах комитета по социальным вопросам и официальном сайте комитета в сети Интернет: <http://www.vsevreg.ru/>).

Обращаем внимание, что срок подачи заявлений установлен до 31 декабря 2011 г.

Ветераны труда, не имеющие возможности по состоянию здоровья лично обратиться в орган социальной защиты населения с заявлением о перерасчете, могут обратиться в комитет по социальным вопросам для оказания содействия в оформлении заявления на перерасчет компенсации по телефону 25-702.

Прием граждан специалистами комитета осуществляется по адресу: г. Всеволожск, Всеволожский пр. д.1, Кабинет № 8 тел. 25-099 п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д.26, тел. 91-586 п. Сертолово, Выборгское ш. д.3, тел. 593-10-00.

Приемные дни: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 9.00час. до 16.00час. (перерыв с 13.00час. до 14.00час.).  
Телефон для справок: 25-099, 20-288, 38-444, 29-623.

### Информация

#### о ежегодной перерегистрации граждан, награжденных нагрудным знаком «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР».

Комитет по социальным вопросам администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области напоминает гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР», о необходимости пройти ежегодную перерегистрацию и подтвердить свое право на получение денежной выплаты в 2011 году.

Финансирование денежных выплат за счет средств федерального бюджета в 2011 году будет осуществляться только на получателей, прошедших ежегодную перерегистрацию.

Гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР», необходимо в срок до 15 декабря 2011 года предъявить в комитет по социальным вопросам документы:

- Паспорт;
- Удостоверение к знаку «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР».

В случае изменения счета в сберегательном банке, необходимо представить копию титульного листа сберегательной книжки на имя получателя.

В комитет по социальным вопросам также необходимо обратиться гражданам, утратившим указанные удостоверения либо имеющим временные удостоверения «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР».

Комитет по социальным вопросам.